

Суарес обыграл Англию

В первом матче группы D Уругвай сенсационно проиграл Коста-Рике 1:3. К матчу с Англией в состав южноамериканцев вернулся залечивший травму Луис Суарес. И все изменилось.

Игра вышла сверхнапряженной и не изобиловала опасными моментами. В таком матче цена гола возрастает многократно. И Суаресу хватило один раз попасть в створ, чтобы открыть счет. На 39-ой минуте Кавани исполнил навес в центр штрафной площадки, перебросив сразу трех защитников, а Луис головой отправил мяч в сетку в противоход Харту.

Как и в матче с Италией англичане проявили характер и смогли отыграться. На 75-ой минуте англичане организовали быструю атаку правым флангом – Старридж отдал на Джонсона, тот набрал скорость, пробросил мяч на ход, а затем протолкнул мяч на дальнюю штангу. Руни оторвался от уругвайского опекуна и аккуратно переправил мяч в сетку ворот. Для английского нападающего это третий чемпионат мира и первый гол, забитый на мировом первенстве. 759 минут и 29 ударов потребовалось Уэйну Руни, чтобы забить этот гол.

Для того чтобы оформить дубль Луису Суаресу понадобилось лишь нанести второй удар в створ ворот. На 85-й минуте Муслера выбил мяч вперед, Кавани боролся с Джеррардом, после чего мяч от головы Стивена полетел на Суареса. Форвард по достоинству оценил подарок от английского партнера по «Ливерпулю» – он заблаговременно начал рывок, а поэтому значительно опередил Кэхилла. Под острым углом Суарес вышел один на один и расстрелял ворота Харту.

2:1 – Луис Суарес побеждает Англию и возвращает Уругвай в борьбу за путевку в плей-офф.



Фото: Fotobank/Getty Images/Chris Brunskill Ltd

В этот же день были сыграны матчи второго тура в группе С. Япония и Греция, потерпевшие поражения на старте чемпионата мира, скатали безрадостную и безголевую ничью и до предела осложнили себе выход в плей-офф. Колумбия обыграла Кот-д'Ивуар со счетом 2:1 и с шестью очками единолично возглавила группу.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 5068 20.06.2014, 14:46 📌 1091

URL: <https://babr24.com/?ADE=126731> Bytes: 2278 / 1912 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)